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CADERNO DE QUESTOES

LINGUA PORTUGUESA

O QUE DIZEM OS PEDIATRAS

E importante que a mulher esteja com o bebé até os seis meses, porque o
leite materno é recomendado até esta idade, apesar de ndo haver um periodo
especifico para a mae deixar de amamentar. Ha criangas, por exemplo, que mamam
até um ano de idade. O leite materno € o alimento ideal para o bebé porque ndo ha
risco de contaminagao, como existe com a mamadeira. Além disso, o custo é zero, e
o bebé pode aproveitar, ainda, o aconchego de contato com a mae. O leite materno
€, com certeza, o melhor alimento para o bebé, e ndo aquelas mamadeiras de leite
de vaca com maisena. O bebé que se alimenta até os seis meses com leite materno
ganha imunidade e tera menos riscos de ficar doente. Quando o bebé deixa de
mamar, tanto porque a mulher precisa voltar a trabalhar, diminui o estimulo para
formacao de leite.

A mulher que trabalha fora o tempo todo, perde a oportunidade de dar melhor
alimento para seu bebé, indispensavel no comeco da vida. A Sociedade de Pediatria
esta apoiando a ampliacdo da licengca — maternidade por considerar um importante

ganho para as maes e para os seus bebés.
Autor: Dr. Ronaldo Edwaldo Martins — jornal A Gazeta.

12 - Pela leitura e compreensao do texto conclui-se que:

a) ( ) acrianga deve se alimentar com leite e maisena.

b) ( ) se a crianga se alimentar por seis meses, tera mais imunidade e menos
doencas.

c) ( ) as mamadeiras ndo contaminam os bebés.

d) ( ) o leite de vaca é ideal para os bebés.

22 - Quando a mulher trabalha fora o tempo todo ela:

a) ( ) perde a oportunidade de dar o melhor alimento para o filho.
b) ( ) ndo pode deixar de dar de mamar ao filho.

c) ( ) ndo perde o estimulo de ter mais leite.

d) ( ) deve contratar outra mulher para amamentar seu bebé.



32 - Vocé estudou as regras de acentuagdo. Identifique, portanto, a alternativa onde
todas as palavras estdo acentuadas corretamente.

a) ( ) Ha — Faréfa — Sofa — Iguacu

b) ( ) Janéla — Também — Bussola — Macga

c) () Coméco — Atras — Réza — Panéla

d) ( ) Além — Bebé — Sequéncia — Dispensavel

42 - No periodo: “o custo é zero”, fazendo a analise sintatica, a palavra zero funciona
como:

a) (
b) (
c)

(
d) (

sujeito simples
objeto direto

verbo de ligacao
predicativo do sujeito

— N e N

52 - Vocé sabe que a palavra meio pode funcionar morfologicamente como: numeral,
que é variavel em género e numero e também como adveérbio que é invariavel.
Assinale a alternativa onde a palavra meio € usada corretamente.

a) () A mae estava meia preocupada com o bebé.

b) ( ) A jovem tinha trés meias laranjas, mas estava meio ansiosa.

c) ( ) Ela ficou meia triste porque sé tinha meia macga.

d) ( ) Ela saiu de casa ao meio dia e meio.

MATEMATICA

62 - Usando o conceito das operagdes basicas, calcule quantas lajotas de 50cm de
lado, serdo necessarias para cobrir uma superficie de 4,5m por 5,5m:

a) ()50 lajotas

b) ( ) 150 lajotas

c) () 200 lajotas

d) ( ) 100 lajotas

72 - Em 2009 Maria Antonieta trabalhou 7 meses em uma empresa do ramo téxtil
com um salario da categoria que era de R$ 750,00, por isso recebeu uma quantia

igual a I de um salario, que corresponde ao seu 13° salario, qual foi a quantia

recebida?

a)( )R$ 435,50
b) ( ) R$ 437,50
c)( )R$ 436,50
d) ( )R$ 436,00

82 - Numa operagao comercial Orlando efetuou a seguinte expressdo numérica:
2. (5,42 + 8,58) — 0,2 Qual o resultado obtido?

a)( )13,8

b)( )28

c)( )20,8

d)( )27,8



CULTURA GERAL E CIDADANIA

92 - O Governo do Estado, com o objetivo de implantar a descentralizagdo em Santa
Catarina, criou as Secretarias de Estado do Desenvolvimento Regional - SDRs.
Agrolandia pertence a SDR com sede em:

a)( )Taid

b) ( ) Rio do Sul

c) ( ) ltuporanga

d) ( ) Ibirama

102 - O Congresso Nacional é formado:

a) ( ) pela Camara Federal

b) ( ) pelo Senado Federal

c) ( ) pelo Senado e Palacio do Planalto

d) ( ) pela Camara Federal e Senado Federal

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

112 - Assinale a alternativa que indica quais os principios da administragao publica
que encontram-se elencados no caput do artigo 37 da Constituicdo Federal:

a) ( ) legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiéncia

b) ( ) legalidade, anterioridade, moralidade, publicidade e eficiéncia

c) ( ) legalidade, impessoalidade, contraditorio, publicidade e eficiéncia

d) ( ) legalidade, anterioridade, moralidade, territorialidade e eficiéncia

122 - Assinale a alternativa correta:

a) ( ) Todo ato administrativo deve ser praticado no interesse de toda a coletividade

b) ( ) Todo ato administrativo deve ser praticado no interesse dos pobres, oprimidos
e marginalizados

c) ( ) Todo ato administrativo deve ser praticado no interesse do Prefeito Municipal

d) ( ) Todo ato administrativo deve ser praticado no interesse do Prefeito e dos
Vereadores do Municipio

132 - Assinale a alternativa incorreta:

a) () As Autarquias sdo um exemplo de Administracdo Publica Indireta.

b) ( ) As Secretarias Municipais integram a Administragao Publica Direta.

c) ( ) Os estabelecimentos comerciais integram a Administracdo Publica Indireta.

d) ( ) Os estabelecimentos comerciais n&o integram a Administragao Publica
Indireta.

142 - Dentre os principios que devem reger a administragdo publica, assinale aquele
que confere a possibilidade de controle e conhecimento dos atos publicos por parte
dos cidadaos em geral:

a) () eficiéncia

b) ( ) moralidade

c) () publicidade

d) ( ) impessoalidade



152 - Assinale a alternativa incorreta:

a) () O Prefeito Municipal integra o Poder Executivo Municipal
b) ( ) O Vice-Prefeito integra o Poder Executivo Municipal

c) ( ) Os Vereadores integram o Poder Legislativo Municipal

d) ( ) Os Vice-Vereadores integram o Poder Executivo Municipal

162 - O Windows XP é:

a) ( ) hardware

b) ( ) dispositivo de entrada

c) ( ) sistema operacional

d) ( ) unidade de armazenamento

172 - Para copiar um texto ou parte dele em um editor de texto, vocé deve:
1 — no menu Editar selecionar “Copiar”

2 — posicionar o cursor no local desejado

3 — no menu Editar selecionar “Colar”

4 — selecionar o texto

Qual das alternativas abaixo apresenta a sequéncia correta:

a)( )4-3-2-1

b)( )4—-1-2-3
c)( Y1-2-3-4
d)( )2-3-4-1

18?2 - Qual das alternativas abaixo contém apenas exemplos de software:
a) () word — windows — photoshop (editor de imagens)

b) ( ) disco rigido — teclado — nero (programa para gravagao de cd)

c) ( ) caixa de som — monitor — media player

d) ( ) mouse — monitor — pen drive

192 - Em uma planilha eletrénica, para efetuar o calculo da média aritmética de dois
numeros, considerando-se que o primeiro se encontra na célula C3 e o segundo
numero na célula C4, a formula é:

a)( )C3+C4/2

b)( )C3+(C4/2)
c)( )(C3+C4)/2
d)( )(C3+C4/2)

202 - Em uma planilha eletrénica para calcular o valor da multa por atraso no IPTU,
com uma taxa de multa informada na célula B4 (0,1) e o valor do IPTU na célula B5.
A féormula do calculo é:

a)( )B5+(B5*B4)

b) ( )B5*B4

c)( )(B5*B4)/2

d)( )B5+B4



212 - O protocolo de recursos e requerimentos administrativos nao serve para:
a) () efeito de processamento

b) ( ) efeito de identificacao

c) ( ) dar quitagédo de tributos

d) ( ) saber a data de entrada do requerimento ou recurso na reparticao publica

222 - Os materiais adquiridos pela administragao publica, que dao entrada no

controle de estoque devem ser langados:

a) () em mapa de controle geral

b) ( ) em ficha individual sem data de entrada

c) ( ) em ficha do razao caixa

d) ( ) em ficha individual com data de entrada, quantidade, valor, saldo, bem como,
data de saida, quantidade e requisi¢cao

232 - Assinale o item incorreto: Cada vez mais as organizagdes procuram
profissionais éticos. Tem credibilidade quem age eticamente. Qualquer deciséo ética
tem por tras um conjunto de valores, entre eles:

a) () ser honesto em qualquer situacéo

b) ( ) ter coragem para assumir decisées

c) ( ) serintolerante e flexivel

d) ( ) serintegro e humilde

242 - No ambiente de trabalho, ha tarefas que precisam ser desenvolvidas por duas
ou mais pessoas. Para que o trabalho em equipe ocorra de forma eficaz, os
envolvidos devem apresentar caracteristicas como:

a) ( ) facilidade de comunicagéo

b) ( ) habilidade de cooperacgao

c) ( ) capacidade para aceitar criticas

d) ( ) todas alternativas estao corretas.

252 - O processo de comunicagao consiste em um emissor, uma mensagem € um

recebedor. Alguns elementos como a entropia prejudicam o processo de

comunicagao. Assinale a alternativa em que o conceito do termo sublinhado esta

incorreto:

a) ( ) emissor: € quem envia a mensagem através da palavra oral ou escrita,
gestos, expressodes, desenhos etc.

b) ( ) mensagem: é o que a fonte deseja transmitir, podendo ser visual, auditiva ou
audiovisual.

c) ( ) recebedor: € um elemento muito importante no processo, pode ser a pessoa
que &, que ouve, um pequeno grupo ou uma multidao.

d) ( ) entropia: é a repeticao, objetivando clareza. Confere a comunicagao um certo
coeficiente de seguranca.




